

Оглавление

Общие положения'

- 1. Операции по обслуживанию текущих счетов и счетов по вкладам
- 2. Расчетно кассовое обслуживание в валюте Российской Федерации и иностранной валюте
- 3. Денежные переводы
- 4. Переводы денежных средств в рамках платежных систем
- 5. Операции по аккредитивам
- 6. Операции по кредитованию
- 7. Дистанционное банковское обслуживание в системе «Интернет Банк» и «Мобильный банк»
- 8. Информационное обслуживание в рамках услуги "SMS-информирование"
- 9. Услуги, предоставляемые клиентам на Интернет-сайте Банка https://www.rostfinance.ru
- 10. Прочие услуги

общие положения

Настоящий документ определяет стандартный перечень услуг и операций, предоставляемых физическим лицам в ООО КБ «РостФинанс», а также размеры комиссионных вознаграждений и порядок их взимания с Клиента.

- 1. Услуги ООО КБ «РостФинанс» (далее «Банк») по проведению операций по счету оплачиваются Клиентом в день оказания услуг (если иное не оговорено в примечании к соответствующему пункту тарифов) за каждую операцию путем списания Банком соответствующих сумм со счета Клиента без дополнительного распоряжения Клиента.
- 2. Плата за услуги Банка, удержанная Банком за выполнение поручений Клиентов, в случае аннулирования поручений по инициативе Клиента возврату не подлежит.
- 3. При выдаче наличных денежных средств со счетов выдаются в первую очередь денежные средства, необлагаемые комиссией.
- **4.** Налоги и сборы, действующие на территории РФ, за исключением НДС, сумма которого по операциям, подлежащим обложению данным налогом, учтена в настоящих тарифах и удерживаются с клиентов дополнительно в порядке, установленном законодательством РФ.
- 5. Все операции с иностранной валютой совершаются Банком в соответствии с валютным законодательством РФ.
- 6. Тарифы устанавливаются в рублях или иностранной валюте. Тарифы, установленные в иностранной валюте, могут быть оплачены клиентами в рублях по официальному курсу Банка России на день оплаты комиссии Банку
- 7. Операции с наличной иностранной валютой в сумме менее минимального достоинства банкноты иностранной валюты (в т.ч. уплата Банку комиссий или их части) осуществляются в валюте Российской Федерации по курсу Банка России на дату совершения операции.
- 8. Исполнение переводов денежных средств, при условии предоставления документов в Банк производится (по местному времени (МСК+6 часов)):
 - до 17:00 исполнение текущим днем:
 - после 17:00 исполнение ближайшим рабочим днем, следующим за днем приема перевода.
 - б) в долларах США, евро:
 - до 13:00 исполнение текущим днем;
 - после 13:00 исполнение ближайшим рабочим днем, следующим за днем приема перевода.
 - в) в других валютах:
 - до 11:00 исполнение ближайшим рабочим днем, следующим за днем приема перевода.
- 9. Комиссии по денежным переводам в иностранной валюте взимаются в соответствии с заявлением клиента.
 - При этом Банк руководствуется следующим:
 - OUR комиссии и расходы Банка, расходы третьих банков уплачиваются (возмещаются) клиентом-перевододателем.
 - ВЕП комиссии и расходы Банка удерживаются за счет денежных средств бенефициара и вычитаются из суммы перевода (применяется для трансграничных переводов денежных средств).
- 10. Операции по отправке и выплате переводов через платежные системы осуществляются в течение всего операционного дня Банка.
- 11. Банк оставляет за собой право взимать дополнительные комиссии за нестандартные операции по соглашению сторон. Телекоммуникационные и почтовые расходы, комиссии корреспондентов, а также другие непредвиденные расходы, при наличии таковых, взимаются дополнительно по фактической стоимости.
- 12. Новые налоги и сборы, вводимые на территории Российской Федерации, будут удерживаться с клиентов дополнительно в порядке, установленном действующим законодательством РФ.
- 13. Банк может на платной основе оказывать дополнительные услуги и выполнять дополнительные работы, не предусмотренные настоящими Тарифами, по отдельной договоренности с Клиентом. По услугам, не предусмотренным в настоящим Тарифах, или в случае возникновения дополнительных условий по услугам, указанным в Тарифах, размер вознаграждения Банку определяется на основе отдельных соглашений.
- 14. Все расходные операции по счетам, на которые поступили средства в рамках договоров, заключенных между клиентами и Банком, осуществляются без взимания комиссии (если иное не предусмотрено Тарифами).
- 15. Все расходные операции с текущих счетов физических лиц на счета юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, открытые в Банке осуществляются без взимания комиссии.
- 16. Банк оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в Тарифы, извещая клиентов о соответствующих изменениях в Тарифе, не позднее 10 (десяти) рабочих дней до дня изменения и дополнения Тарифов путем размещения соответствующей информации на информационных стендах, расположенных во всех операционных залах Банка, а также на интернет-сайте Банка www.rostfinance.ru.

	пазад в оплавление								
1.	Операции по обслуживанию текущих счетов и счетов по вкладам								
№ п/п	Перечень операций и услуг	Стонмость		Примечание					
1.1.	Открытие/закрытие счета (за исключением п.1.1.1 и 1.1.2.)	Операции в рублях Комиссия не взимается	Операции в иностранной валюте Комиссия не взимается	-					
1.1.1.	Открытие счета эскроу (за исключением счетов эскроу для расчетов по договорам участия в долевом строительстве согласно ФЗ от 30.12.2004т. №214-ФЗ) при совершении сделки купли/продажи недвижимости	4000 P	_	Комиссия взимается в день открытия счета					
1.1.2.	Открытие счета физическим лицам – иностранным налогоплательщикам в целях оказания финансовых услуг лицам, на которых распространяется законодательство иностранного государства о налогообложении иностранных счетов (FATCA)	60 000 P	1 200 USD	Комиссия взимается в день открытия счета					
1.2.	Ведение счета (за исключением п.1.2.1., 1.2.2.)	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается						
1.2.1.	Ведение счетов физических лиц – иностранных налогоплательщиков в целях оказания финансовых услуг лицам, на которых распространяется законодательство иностранного государства о налогообложении иностранных счетов (FATCA)	$60000\mathrm{P}$ сели остаток менее $60000\mathrm{P}$ - в пределах остатка на счете	1 200 USD если остаток менее 1 200 USD- в пределах остатка на счете	Комиссия взимается ежегодно, начиная с 366 дня с даты открытия счета					
1.2.2.	Ведение "Неактивного" счета ①	100 ₽/2 у.е., но не боле	ее остатка на счете	Комиссия списывается ежемесячно, в первый рабочий день месяца, следующего за месяцем в котором исполнились условия, признания счета "Неактивным" ()					
1.3.	Прием к исполнению постоянного поручения Клиента на перечисление денежных средств с текущего счета (за исключением п.1.3.1)	100 P	2 USD для счетов, открытых в долларах США 2 EUR для счетов, открытых в евро, рублевый эквивалент 2 долларов США, рассчитанный по курсу ЦБ для счетов открытых в валистах отличных от долларов США и ЕВРО.						
1.3.1.	Прием к исполнению постоянного поручения Клиента на перечисление денежных средств с текущего счета на счет банковской карты, открытой в Банке (омитированной Банком), в адрес ООО "Бизнес Инвестиции" (ИНН 9731078168), ПАО Росбанк "Росбанк Дом" (ранее ЗАО "Коммерческий банк Дельта Кредит"), АО ДОМ.РФ, АО "Надежный Дом" в поташение ссудной задолженности и иных платежей, связанных с обслуживанием долга по кредитным договорам заключенным в Банке либо при участии Банка.	Комиссия не							
1.4.	Оформление банковской доверенности на распоряжение счетом	Комиссия не	взимается						
		-	-						

знак "---" означает, что услуга не предоставляется

① Комиссия применяется к счетам, открытым с даты вступления в силу Настоящих Тарифов. "Неактивным" счетом, признается счет по которому исполнены следующие условия:

⁻ по счету в Речение 365 дией или более не было операций (кроме операций по начислению процентов и списанию комиссий);
- остаток на счете не превышает 1000 рублей, 20 долларов США, 20 ЕВРО, 120 Турецких Лир, 300 Китайских Юаней
Комиссия не взимается, если счет используется в качестве счета для выплаты средств действующего срочного вклада, счета для погашения задолженности в рамках действующего кредитного договора, в рамках действующих заявлений на периодические перечисления со счета.

	пазад в отпавление								
2.	Расчетно - кассовое обслуживание в валюте Российской Федерации и иностранной вали	юте							
№ п/п	Перечень операций и услуг		Операции в рублях		Стоимость услуги	Операции в иностранной валют	e(2)	Примечание	
	пере сень эперации и услуг	без открытия счета	по счетам вкладов(5)	по текущим счетам	без открытия счета	по счетам вкладов(5)	по текущим счетам	Tiphine illine	
2.1.	Внесение наличных денежных средств для:								
2.1.1.	зачисления на счета по вкладам и текущие счета	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается		Комиссия не взимается	Комиссия не взимается		
2.1.2.	для осуществления переводов без открытия счета Зачисление денежных средств, поступивших безналичным путем на текущие счета и счета по вкладам	Комиссия не взимается	_	_	Комиссия не взимается	_	_		
2.2.	(за исключением п 2.2.1 -2.2.3.)	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается		
2.2.1.	Зачисление денежных средств, поступивших оезналичным путем из других кредитных организации на	_	_	_	_	0,20% от суммы	0,20% от суммы	комиссия взимается в день зачисления	
2.2.2.	зачисление денежных средств, поступивших осяналичным путем из других кредитных организации на	_	_	_	_	200 CNY	200 CNY	Комиссия взимается в день зачислени:	
2.2.3.	Зачисление денежных средств, поступивших безналичным путем из других кредитных организаций на текущие счета и счета по вкладам в иных валютах, кроме долларов США и Евро (при наличии технической воможности)	-	_	_	_	5 единиц иностранной валюты, отличной от п.2.2.1. и 2.2.2.	5 единиц иностранной валюты, отличной от п.2.2.1. и 2.2.2.	Комиссия взимается в день зачислени: средств на счет	
2.3.	Пересчет и проверка подлинности банкнот по заявлению клиента без зачисления на счет	0,1% от суммы операции	_	_	0,1 % от суммы операции			Комиссия взимается в день оказания услуги в соответствии с перечнем отделений Банка, которые оказывают данную услугу ③	
2.4.	Операции по обмену/размену монеты и денежных знаков (купюр) Банка России, денежных знаков иностранных государств:								
2.4.1.	Обмен / замена поврежденных банкнот (денежных знаков) Банка России	Комиссия не взимается	_	_					
2.4.2.	Обмен (размен) банкнот (денежных знаков) одного номинала на банкноты (денежные знаки) другого номинала (при наличин в кассе банка необходимого количества банкнот соответствующего номинала), по письменному запросу клинента	3% от суммы	_	-		_		Комиссия взимается в день оказания услуги	
2.4.3.	Обмен банкнот (монет) Банка России на монету Банка России, обмен монеты Банка России на банкноты Банка России (по письменному заявлению клиента)	2,5% от суммы, min 70 Р	_	_		-		Комиссия взимается в день оказания услуги	
2.5.	Покупка и продажа иностранной валюты 4 по курсу Банка	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается		
2.6.	Конверсионные операции по покупке (продаже) одной безналичной валюты в другую валюту для осуществления платежа/перевода по поручению Клиента (по курсу Банка)	_	_	Комиссия не взимается	_	_	Комиссия не взимается		
2.7.	Выдача нализык средств со-сетов физических лиц (а висконением, указанных в п.2.7.12.7.6., 2.7.10), в т.ч. со счетов по виспадам по которым условиями договора предусмотрены расходные операции по выдаче дележных средств	-	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается		
	Выдача средств, поступивших из других кредитных организаций (от физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей) (§) (за исключением п. 2.7.8. и 2.7.9.):								
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил 30 (тридцать) и более календарных дней с даты зачисления	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия взимается в день оказания услуги. В период с 11.03.2022 по 09.03.2023 тариф "комиссия не взимается" распространяется на	
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил менее 30 (тридцати) календарных дней с даты зачисления:								
2.7.1.	до 500 000 рублей (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)		1%	1%	-	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	операции выдачи средств с рублевых счетов в рамках проведения конверсионных операций, связанных - вылачей средств с валютных счетов в	
	от 500 001 рублей до 3 000 000 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	-	5%	5%	_	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	вкладов.	
	от 3 000 001 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	10%	10%	_	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется		
	Выдача средств, поступивших в безналичном порядке со счетов юридических лиц, открытых в ООО КБ "РостФинане") (§) (за исключением п. 2.7.8.):								
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил 30 (тридцать) и более календарных дней с даты зачисления	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия взимается в день оказания	
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил менее 30 (тридцати) календарных дней с даты зачисления:							услуги. В период с 11.03.2022 по 09.03.2023 тариф "комиссия не взимается" распространяется на	
2.7.2.	до 500 000 рублей (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	1%	1%	_	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	операции выдачи средств обущевых счетов в рамках проведения конверсионных операций, связанных с выдачей средств с валютных счетов и вкладов.	
	от 500 001 рублей до 3 000 000 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	5%	5%	_	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется		
	от 3 000 001 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	10%	10%	_	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется		

	Выдача средств, поступивших в безналичном порядке со счетов индивидуальных предпринимателей, открытых в ООО КБ "Ростбинане" (⑤), при условии что счет индивидуального предпринимателя и счет физического лица принадлежат разным лицам (за исключением п. 2.7.8., 2.7.9.): при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил 30 (тридцать) и более календарных дией с даты зачисления	-	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	-	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долгарах США и ЕUR не предоставляется						
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил менее 30 (тридцати) календарных дней с даты зачисления:					предоставляется	предоставляется	Комиссия взимается в день оказания услуги. В период с 11.03.2022 по 09.03.2023 тариф "комиссия не взимается" распространяется на					
2.7.3.	до 500 000 рублей (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	1%	1%	_	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	операции выдачи средств с рублевых счетов в рамках проведения конверсионных операций, связанных с выдачей средств с валютных счетов и вкладов.					
	от 500 001 рублей до 3 000 000 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	-	5%	5%	-	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется						
	от 3 000 001 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	10%	10%	_	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется						
	Выдача средств, поступнаших в безналичном порядке со счетов индивидуальных предпринимателей, открытых в ООО КБ "PocrФинанс" (⑤), при условии, что счет Индивидуального предпринимателя и счет физического лица открыты на одно и тоже лицо:												
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете Индивидуального предпринимателя и физического лица составил 30 (тридцать) и более календарных дней в совокупности с даты зачисления	-	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	-	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия взимается в день оказания					
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете Индинидуального предпринимателя и физического лица составил менее 30 (гридцати) календарных дней в совокупности с даты зачисления на счет индинидуального предпринимателя	_			_			услуги. В период с 11.03.2022 по 09.03.2023 тариф "комиссия не взимается" распространяется на					
2.7.4.	до 500 000 рублей (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	1%	1%	-	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	операции выдачи средств с рублевых счетов в рамках проведения конперснонных операций, связанных с выдачей средств с валютых счетов и вкладов.					
	от 500 001 рублей до 3 000 000 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	-	5%	5%	_	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется						
	от 3 000 001 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	10%	10%	_	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется						
	Выдача средств, поступивших в безналичном порядке со счетов физических лиц, открытых в ООО КБ "РостФинане", при условии что счета принадлежат разным физическим лицам (независимо от способа поступления средств на счет физического лица - перевододателя):												
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил 30 (гридцать) и более календарных дней с даты зачисления	_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	Комиссия взимается в день оказания					
	при условии, если срок нахождения денежных средств на счете составил менее 30 (тридцати) календарных дней с даты зачисления:							услуги. В период с 11.03.2022 по 09.03.2023 тариф "комиссия не взимается" распространяется на					
2.7.5.	до 500 000 рублей (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	1%	1%	_	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	операции выдачи средств с рублевых счетов в рамках проведения конверсионных операций, связанных с выдачей средств с валютных счетов и вкладов.					
	от 500 001 рублей до 3 000 000 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	5%	5%	-	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется						
	от 3 000 001 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	10%	10%	-	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется	10%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023 услуга по счетам в долларах США и EUR не предоставляется						
	Выдача средств, поступивших в безналичном порядке со счетов физических лиц, открытых в ООО КБ "РостФинанс", при условии, что счета принадлежат одному физическому лицу:												

	при условии, если ерок нахождения денежных средств, поступивших на ечет выдачи, составил 30 (гридцать) и более календарных двей с даты поступления в Банк ①, либо денежные средства были внесены наличными	-	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023: - услуга по очетам, открытым в долларах США и ЕUR предоставляется на средства, размещенные в Банке по состоянно на 09.03.2022, в размере не превышающем жинвалент 10 000 долларов США; - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и EUR услуга не предоставляется.	Комиссия не взимается, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023: - услуга по счетам, открытым в долгарах США в ЕUR предостваняется на средена, размещенные в Банке по состоянию на 09.03.2022, в размере не превышающем эквивалент 10 000 долларов США: - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и ЕUR услуга не предоставляется.	
	при условии, если денежные ередства поступили безналичио (за исключением п. 2.7.8. и 2.7.9) и ерок нахождения денежных средств на счете составил менее 30 (тридцати) календарных дней с даты зачисления:							
2.7.6.	до 500 000 рублей (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	_	1%	1%	-	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023: - услуга по счетам, открытым в долларах США и ЕUR предоставляется на средства, размещенные в Банке по состоянию на 09.03.2022, в размере не превышающем эквивалент 10 000 долларов США; - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и EUR услуга не предоставляется.	1%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023: - услуга по счетам, открытым в долларах США и EUR предоставляется на средства, размещенные в Банке по состоянию на 09.03.2022, в размере не превышающем эквивалент 10 000 долларов США; - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и EUR услуга не предоставляется.	Комиссия взимается в день оказания услуги. В период с 11.03.2022 по 09.03.2023 тариф "комиссия не взимается" распространяется на операции выдачи средств с рублевых счетов в рамках проведения конверсионных операций, связанных конверсионных операций, связанных выдачей средств е валютных счетов и
	от 500 001 рублей до 3 000 000 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	-	5%	5%	I	5%, в период с 11.03.2022 по 09.03.2023: - услуга по счетам, открытым в долларах США и ЕИЯ предоставляется на средства, размещенные в Банке по состоянию на 09.03.2022, в размере не превышающем жививалент 10 000 долларов США; - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и ЕИЯ услуга не предоставляется.	5%. в период с 11.03.2022 по 09.03.2023: - услуга по счетам, открытым в доллярах США и ЕUR предоставляется на средетав, размещенные в Банке по состоянно на 09.03.2022, в размере не превышающем живалент 10 000 долларов США: - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и ЕUR услуга не предоставляется.	выдачен Средств с выпотивых счетов и вкладов.
	от 3 000 001 (соответствующий эквивалент в иностранной валюте)	-	10%	10%	1	10%, в период с 11.03.2022 по 90.03.2023: - услуга по счетам, открытым в долларах США и ЕUR предоставляется на средства, размещенные в Банке по состоянию на 90.03.2022, в размере не превышающем эквивалент 10 000 долларов США; - в остальных случаях по счетам, открытым в долларах США и ЕUR услуга не предоставляется.	10%, в период т. 1.03. 2022 по 09.03. 2023: - услуга по счетам, открытым в долларах США и EUR предоставляется на средства, размещенные в Банке по состоянию на 09.03. 2022, в размере не превышающем женвалент 10 000 долларов США; - в остальных случавх по счетам, открытым в долларах США и EUR услуга не предоставляется.	
2.7.7.	Выдача наличных денежных средств по кредитным договорам заключенным с Банком, в т.ч. конечным получателям средств по целевым кредитам	_	_	Комиссия не взимается	_	-	Комиссия не взимается	
2.7.8.	Выдоча средств, поступницих в качестве выплаты заработной платы, пенеий, пособий, алиментов, сумм в возмещение ущерба в связи с угратой трудоспособности, страхового возмещения по обязательным видам страхования (за всключением ОСАГО), сумм возпращаемых ФНС выдоговых платежей, па бюджетов весх уровней в внебоджетных фоздов, по программам вивестиционного и накопительного страхования жизни предоставляемым клиентам ООО "РостФинане" согласно агентских дотоворо в гоставлений, заключенных Банком се страховыми компаниями, Выдача средств, поступницих со счетов юридических лиц с указанием в назначении платежа "Выплата дивидевлов" (при предоставлении: решения о выплате дивидендов; подтверждения оплаты НДФЛ: выписка + платежный документ с акцептом)	-	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	-	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	
2.7.9.	Выдача наличных денежных средств конечным получателям средств по целевым кредитам (при условии наличив в Банке действующего счета, договора купли-продажи недвижимого имущества), выданным при участин Банка в рамках сотрудничества с ПАО Росбанк "Росбанк Дом", АО ДОМ.РФ, АО "Надежный Дом", АО "Юникредит Банк"	-	_	Комиссия не взимается	-	-	-	

ная: "—" опытавст, что услуга не предоставляется

© комиссы Башка постранной валога, которые оказываются рессчитывается исходя и суммы рубленого эквивалента иностранной валого расмещения оправния; выдача наличном расмения оперании; выдача наличном стрестения в достранной валого за наличной иностранной валого за наличной иностранной валого достранной валого достранной валого достранной валого достранной валого за наличной иностранной от достранном за наличном иностранном за наличном иностранном за наличном иностранном

[🗓] Под датой поступления денежных средств в демаках Тарифа понимается, дата безналичного зачисления денежных средств, поступивших из другой кредитной организации, либо от коридического лица или индивидуального предпринимается, находищегося на обслуживании в Банке, на любой счет в Банке, принадлежащий Клиситу, с которого в последствии денежных средства были перечислены на счет выдачи

2	Денежные переводы												
э.	денежные переводы					Стоимост	гь услуги						
			в рублях					в иностран	ной валюте*				
№ п/п	Перечень операций и услуг	без открытия счета	по счетам вкладов	по текущим счетам	без открыт Доллар США	ия счета EURO	по счетам вкладов	Доллар США	с текуще	го счета ® Турецкие лиры	Китайские Юани	иные валюты (при наличии технической возможности)	Примечание
3.1.	Переводы на счета физических лиц, открытые в Банке	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_		_		Комиссия в	не взимается		,	
3.2.	Переводы на счета юридических лиц, открытые в Банке	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается	_		-		Комиссия і	не взимается			
3.3.	Перевод в другую кредитную организацию <a>® в пользу физических лиц (за исключением п. 3.3.1.)	1,5% от суммы перевода, min 50 P и max 2000 P	-	1,5% от суммы перевода, min 50 P и max 2000 P	_		-	1 % от суммы, min 30 USD и max 220 USD	1 % от суммы, min 30 EUR и max 220 EUR	3 % or cymmi, min 600 TRY	1 % от суммы, min 300 CNY и max 1500 CNY		Комиссия взимается в день оказания услуги
3.3.1.	Перевод средств по поручению Клиента, в т.ч. длительному на свое имя в другую кредитную организацию со счетов Клиентов-физических лиц, открытых в ДО "Сальск", ККО "Пермы", ОО «Великий Новгород», ОО «Краснодар», ККО «Ижевск»	_	_	Комиссия не взимается	_		_	Комиссия не взимается	Комиссия не взимается	_	_		
3.4.	Перевод на счета юридических или физических лиц открытые в другой кредитной организации, в случае если получатель, банк-нолучатель, банк-корреспоидент зарегистрированы в офшорных зонах.		-				_	500 USD	500 EUR	_	_		Комиссия взимается в день оказания услуги
3.5.	Перевод налоговых платежей в бюджет РФ, платежей в государственные внебюджетные фонды, таможенных платежей, штрафов и пеней, связанных с указанными платежами по которым законодательство запрещает взимать плату	Комиссия не взимается	_	Комиссия не взимается	_		_		-	_			
3.6.	Перевод платежей в пользу юридических лиц - поставщиков услуг, с которыми заключен договор/ соглашение о переводе платежей/ об информационно - технологическом взаимодействии	В соответствии с условиями договора	_	В соответствии с условиями договора	_		_		-	_			В соответствии с перечнем организаций - поставщиков услуг, с которыми Банком заключены договора(10)
3.7.	Перевод платежей в пользу юридических лиц, неналоговых платежей в бюджет РФ и государственные внебюджетные фонды по которым действующее законодательство не апрециаст выямать плату, в т. ч. административных итграфов и птрафов ГИБДД, таможенных платежей, арендиых платежей за землю и иное имущество находящесся в собственности бюджетов всех уровней (са исключением ужазанных в п. 3.2, 3.7.1. 3.7.6, 3.7.8., разделе 7 тарифного Сборника)	1,5% от суммы перевода, min 50 P и max 2000 P	_	1,5% от суммы перевода, min 50 P и max 2000 P	-		-		1 % от суммы, min 30 EUR и max 220 EUR		1 % от суммы, min 300 CNY и max 1500 CNY	1 % от суммы, min 1 000 P и max 2500 P	Комиссия взимается в день оказания услуги
3.7.1.	Перевод платежей на счет ООО "Национальная юридическая служба", ООО «Миллениал Групп» по программам предоставления Клиентам Банка юридической помощи в рамках заключенного Банком агентского договора	Комиссия не взимается	-	Комиссия не взимается	-		-		-	_			
3.7.2.	Перевод страховой премии по договорам (полисам) страхования в рамках заключенных Банком Договоров и/или Соглашений о сотрудничестве. Перевод страховой премии по операциям, связанным со страхованием жизни и здоровья Заемщиков и предметов залога по оформляемым в Банке кредитам, в т.ч. по программам банков партнеров.	Комиссия не взимается	-	Комиссия не взимается	_		_		-	_			
3.7.3.	Перевод средств полученного в Банке кредита в другую кредитную организацию по поручению Клиента, в т.ч. длительному, на свое имя, для оплаты личного страхования, а также за приобретаемые товары и услуги в сумме, не превышающей сумму полученного кредита.	_	_	Комиссия не взимается	_		_		-	-			Настоящий тариф не распространяется на операции, осуществляемые с использованием ДБО в системе «Интернет банк» и «Мобильный банк»
3.7.4.	Перевод платежей в адрес ПАО Росбанк "Росбанк Дом" (рансе ЗАО "Коммерческий банк Дельта Крелит"), АО ДОМ-РФ, АО "Надежный Дом", ООО "Бизнес Инвестиции" (ИНН 9731078168) в поташение сеудной задолженности и иных платежей, связанных с обслуживанием долга по кредитным договорам заключенным в Банке либо при участии Банка	1,5% от суммы перевода, min 50 P и max 2000 P	_	Комиссия не взимается	_		-		-	_			Комиссия взимается в день оказания услуги

_	T											
3.7.5.	Перевод целевых кредитов, полученных по программам Банка и его партнеров (ПАО Росбанк "Росбанк Дом", АО ДОМ.РФ, АО "Надежный Дом") по назначению кредита.	_	_	Комиссия не взимается	Комиссия не і	взимается	_		-	-		
3.7.6.	Перевод собственных средств Заемщика в другие кредитные организации в рамках кредитования по программам Банка и его партнеров (ПАО Росбанк "Росбанк Дом" (рансе ЗАО "Коммерческий балк Делат Кредст"). АО ДОМ РФ. ДО "Надежный Дом"), при условин, что счета получателя (юридического или физического лища, в т.ч. индивидуального предпринимателя) открыть в другой кредитной организации, в т.ч. и (ПАО Росбанк "Росбанк Дом", АО ДОМ.РФ)	1,5% от суммы перевода, min 50 P и max 2000 P	_	Комиссия не взимается	-		-		-	-		Комиссия взимается в день оказания услуги
3.7.7.	Осуществление физическими лицами резидентами валютных операций (переводов/ зачислений), связанных с предоставлением нерезидентам займов	_	_	0,15% от суммы перевода, min 300 P и max 60 000 P	_		-		1 % от суммы, min 30 EUR и max 220 EUR	3 % от суммы, min 600 TRY	1 % от суммы, min 300 CNY и max 1500 CNY	Р Комиссия взимается в день оказания услуги
3.7.8.	Перевод платежей на счет АО УК "БКС", ООО «Компания БКС», в рамках заключенных при участии Банка договоров.	Комиссия не взимается	-	Комиссия не взимается	-		-		_	-		
3.8.	Переводы с Текущего счетыбез открытия счета на счета, открытые в других кредитных организациях по системе срочных платежей	200 P	_	200 P	-		-		-	-		Комиссия взимается в день оказания услуги в дополнение к тарифу взимаемому согласно п. 3.3, 3.73.7.8.
3.9.	Предоставление свифтов	_	-	_	5 USD	5EUR	_	5 USD	5EUR	90 TRY		Комиссия взимается в день оказания услуги
3.10.	Направление запросов по просьбе Клиента относительно реквизитов платежных документов по поступившим средствам, изменения реквизитов по ранее отправленным платежным поручениям, розыск ожидаемых и отправленных сумм	3:	50 Р за каждый плат <i>еж/д</i> окумент			60 USD					Комиссия взимается в день оказания услуги	
3.11.	Изменение реквизитов или аннулирование неисполненных поручений Клиента	50 Р за каждый платеж/документ	_	50 Р за каждый платеж/документ		по фактическим расходам, min 50 USD					Комиссия взимается в день оказания услуги	

наятеж/документ платеж/документ платеж/докуме

4.	Переводы денежных средств в рамках платежных систем		
№ п/п	Перечень операций и услуг	Стоимость услуги	Примечание
4.1.	Перевод денежных средств Клиента в российских рублях и иностранной валюте по системе ЗОЛОТАЯ КОРОНА	По тарифам системы ЗОЛОТАЯ КОРОНА	
4.2.	Перевод денежных средств Клиента в российских рублях и иностранной валюте по системе CONTACT	По тарифам системы СОΝТАСТ	
4.3.	Перевод денежных средств Клиента в российских рублях и иностранной валюте по системе ЮНИСТРИМ	По тарифам системы ЮНИСТРИМ	

5.	Операции по аккредитивам							
				Стоимость услуги				
		Вј		в иностра	нной валюте			
№ п/п	Перечень операций и услуг			без открыт	гия счета	с текуш	его счета	Примечание
		без открытия счета	с текущего счета	Доллар США	EURO	Доллар США	EURO	
5.1.	Открытие аккредитива	_	0,15% от суммы аккредитива, min 2000 ₽ и max 4000 ₽	-	-		_	Комиссия взимается в день открытия аккредитива
5.2.	Внесение изменений в условия аккредитива, за исключением п. 5.2.1	_	0,2% от первоначальной суммы аккредитива, min 100 P max 4000 P	-	-		_	Комиссия взимается в день оказания услуги
5.2.1.	Внесение изменений в условия аккредитива в случаях, предусмотренных действующим законодательством		Комиссия не взимается					
5.3.	Перечисление денежных средств исполненного аккредитива на счета Получателей, в том числе открытые в других кредитных организациях	_	Комиссия не взимается	_	-		_	
знак "	означает, что услуга не предоставляется	•		-				•

	Назад в оглавление			
6.	Операции по кредитованию			
		Стоимость ус.		
№ п/п	Перечень операций и услуг	в рублях	в иностранной валюте	Примечание
		при оплате наличными без открытия счета / при оплате с текущего счета	при оплате наличными без открытия счета / при оплате с текущего счета	
6.1.	Комиссия за снижение процентной ставки по ипотечным кредитам, оформленным по программам партнеров Банка (ПАО Росбанк "Росбанк Дом"):			
6.1.1	Комиссия за снижение процентной ставки на 0,5% годовых по ипотечным кредитам (переуступка прав требования физическим лицам, согласованными с Банком)	1% от суммы предоставляемого кредита	_	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.1.2	Комиссия за снижение процентной ставки на 1,0% годовых по ипотечным кредитам (переуступка прав требования физическим лицам, согласованными с Банком)	2% от суммы предоставляемого кредита	_	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.2.	Комиссия за снижение процентной ставки по ипотечным кредитам, оформленным по программам партнеров Банка ДОМ РФ, АО "Надежный ДОМ")	Согласно тарифов АО ДОМ.РФ	_	
6.3.	Предоставление копий кредитных документов Заемщику/Поручителю по закрытым кредитным договорам (по письменному запросу Клиента)	1 000 (НДС) Р за каждый документ	_	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.4.	Установление графика погашения кредита при его выдаче на индивидуальных условиях на основании заявления Заемщика:			
6.4.1.	При сумме кредита до 1 000 000 (Один млн.) руб. 00 коп. включительно	0.5% от суммы кредита	_	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.4.2.	При сумме кредита свыше 1 000 000 (Один млн.) руб. 00 коп.	1% от суммы кредита	-	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.5.	Предоставление копий кредитной документации, заверенной банком по заявлению клиента	50 (НДС) Р за страницу	-	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.6.	Пересмотр существенных условий действующего кредитного договора по инициативе Заемщика при согласии Кредитора:			
6.6.1	При изменении состава участников (заемщиков, созаемщиков, поручителей) по кредитному договору			
6.6.2	Изменение срока кредитного договора и графика платежей	1,0%от остатка ссудной задолженности на дату подписания новой редакции кредитного договора (мин. 30 000 (HДС) Р)	_	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.6.3	Изменение процентной ставки в кредитном договоре до размера ставки по соответствующей программе, действующей в Банке на день рассмотрения заявления			
6.6.4	Оформление замены предмета залога	 1,0% от остатка ссудной задолженности на дату подписания новой редакции кредитно- обеспечительной документации (мин. 10 000 (НДС) Р) 	-	Комиссия взимается в день оказания услуги
6.6.5	Реструктуризация кредитной задолженности по программе «Кредитные каникулы»			
6.6.6	В иных случаях, предусмотренных кредитным договором и Федеральным законом от 01.05.2019 N 76-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа, которые заключены с заемщиком - физическим лицом в целях, не связанных с осуществлением им предпринимательской деятельности, и обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, по требованию заемщика"	Комиссия не взимается	_	
	означает, что тариф установлен на услуги, подлежащие обложению НДС. Значения таких тарифов ука означает, что услуга не предоставляется	заны с учетом НДС.		

7.	Дистанционное банковское обслуживание в системе ДБО «Интернет Б	анк» и «Мобильный банк»	
№ п/п	Перечень операций и услуг	Стоимость услуги	Примечание
7.1.	Подключение и Абонентское обслуживание в системе «Интернет Банк» и "Мобильный банк"	Комиссия не взимается	
7.2.	Предоставление информации с использованием «Интернет Банк» и "Мобильный банк" об остатках на текущих счетах, счетах банковских карт, вкладах, истории операций по счетам	Комиссия не взимается	
7.3.	Перечисление денежных средств со счетов Клиента в валюте Российской Федерации:		
7.3.1.	Переводы на свои счета, открытые в Банке	Комиссия не взимается	
7.3.2.	Перевод налоговых платежей в бюджет РФ, платежей в государственные внебюджетные фонды, таможенных платежей, штрафов и пеней, связанных с указанными платежами по которым законодательство запрещает взимать плату	Комиссия не взимается	
7.3.3.	Перводы на счета физических и юридических лиц, в т.ч. индивидуальных предпринимателей открытые в Банке, за исключением операций, указанных в п. 7.3.4 и 7.3.5. настоящих Тарифов	Комиссия не взимается	
7.3.4.	Переводы на счета физических и юридических лиц, в т.ч. индивидуальных предпринимателей открытые в других Банках, за исключением операций, указанных в л.7.3.5 и 7.3.6. настоящих Тарифов (Переводы на счета Банковских карт осуществляются при условии указания лицевого счета Банковской карты и реквизитов Банка – эмителта)	25 P	Комиссия взимается за каждый перевод в день оказания услуги
7.3.5.	Переводы платежей на счета юридических лиц, с которыми заключены соответствующие договора (при наличии технической возможности)	В соответствии с условиями договора	
7.3.6.	Переводы на Банковские карты, эмитированные любым Банком Российской Федерации (Переводы осуществляются при условии указания номера Банковской карты физического лица – получателя перевода)	1,5%, min 55 P	Комиссия взимается за каждый перевод в день оказания услуги
7.4.	Переводы в Российских рублях со счета физического лица на счет физического лица по номеру телефона с использованием системы быстрых платежей (СБП) платежной системы Банка России	до 100 000 рублей в месяц включительно: комиссия не взимается от 100 000,01 рублей: 0,5%, не более 1500 руб. за операцию	Переводы с использованием СБП в иностранной валюте не осуществляются, комиссия взимается за каждый перевод в день оказания услуги
7.5.	Перечисление денежных средств со счетов Клиента в иностранной валюте:		
7.5.1.	Переводы на свои счета, открытые в Банке	Комиссия не взимается	
7.5.2.	Переводы на счета других клиентов, открытые в Банке и других банках	<u> </u>	
7.6.	Уведомление об операциях по вкладам и текущим счетам клиента, осуществленных с использованием систем «Интернет Банк» и «Мобильный банк»	Комиссия не взимается	
знак "—	означает, что услуга не предоставляется		

8.	Информационное обслуживание в рамках услуги "SMS-информирование"	Інформационное обслуживание в рамках услуги "SMS-информирование"								
№ п/г	Перечень операций и услуг	Стоимость услуги	Примечание							
8.1.	Предоставление информации по текущему счету, по счету вклада при отсутствии у Клиента банковской карты $\textcircled{1}$ с подключенным сервисом «СМС-уведомления о приходных и расходных операциях по карте»	_								
8.2.	Предоставление информации о задолженности по кредитиому договору	Комиссия не взимается	Информация предоставляется ежемесячно в период действия кредитного договора							
(11) Ce	рвис "СМС - уведомления о приходных и расходных операциях по Банковской карте регулируется Тарифами ООО КБ "РостФинанс" по обс.	туживанию банковских карт								

9.	Услуги, предоставляемые клиентам на Интернет-сайте Банка - https://	/www.rostfinance.ru	
№ п/п	Перечень операций и услуг	Стоимость услуги	Примечание
9.1.	Услуга «Перевод с карты на карту»(12):		
9.1.1.	Переводы с Банковских карт, эмитированных любым Банком Российской Федерации, на Банковские карты, эмитированные любым Банком Российской Федерации	1,5%, min 55 P	Комиссия взимается за кажлый
9.1.2.	Переводы с Банковских карт, эмитированных любым Банком Российской Федерации на Банковские карты, эмитированные ООО КБ "РостФинанс"	Комнесия не взимается	перевод с отправителя в день оказания услуги
9.1.3.	Переводы с Банковских карт, эмитированных ООО КБ "РостФинанс" на Банковские карты, эмитированные любым Банком Российской Федерации	1,5%, min 55 P	услуги
9.1.4.	Переводы с Банковских карт эмитированных ООО КБ "РостФинанс", на Банковские карты, эмитированные ООО КБ "РостФинанс"	1,5%, min 55 P	
9.2.	Перевод с Банковских карт эмитированных любым банком Российской Федерации, в.ч. ООО КБ «РостФинанс» по системе ЗОЛОТАЯ КОРОНА	По тарифам системы ЗОЛОТАЯ КОРОНА	Комиссия взимается за каждый перевод в день оказания услуги
9.3.	Перевод с Банковских карт эмитированных любым банком Российской Федерации, в.ч. ООО КБ «РостФинанс» по системе ЮНИСТРИМ"	По тарифам системы ЮНИСТРИМ	Комиссия взимается за каждый перевод в день оказания услуги

рефессор и постоя и постоя по постоя и постоя и

максимум операций в сутки - 4 операции, за 4 календарных дня подряд - 15 операций;
 максимальная сумма за одну операцию: 70 000 рублей; максимальная сумма в месяц: 600 000 рублей.

Срок зачисления средств на Счет Карты получателя зависит от Банка-эмитента Карты получателя и может составлять от нескольких минут до нескольких дней.

Срок зачисления денежных средств, перечисленных на карту, эмитированную ООО КБ "РостФинане" - не позже следующего рабочего дия, следующего за датой совершения операции.

10.	Прочие услуги		
№ п/п	Перечень операций и услуг	Стоимость услуги	Примечание
10.1.	Он-лайн регистрация единственного объекта по сделке с недвижимым имуществом в Росресстре®	8 000 (HДC) P	Комиссия взимается в день оказания услуги, госпошлина за осуществление регистрационных действий в данный тариф не включена и оплачивается клиентом самостоятельно
10.2.	Он-лайн регистрация дополнительного объекта по сделке с недвижимым имуществом в Росреестре:	2 400 (НДС) ₽	Комиссия взимается в день оказания услуги дополнительно к комиссии по п.10.1. настоящих Тарифов
10.3.	Отправка дополнительных документов к ранее направленным в Росреестр документам на Он-лайн регистрацию сделки с недвижимым имуществом по запросу регистратора(3)	1200 (НДС) Р	Комиссия взимается в день оказания услуги. Предоставляется по заявлению Клиента.
10.4.	Предоставление справок по форме Банка (справка о наличии (открытии, закрытии) счета/счетов, об остатках и оборотах по счетам за определенный период)	250 Р за каждый документ	Комиссия взимается в день выдачи справки. Предоставляется по заявлению Клиента.
10.5.	Предоставление справок по форме предоставленной Клиентом	1 000 Р за каждый документ	Комиссия взимается в день выдачи справки. Предоставляется по заявлению Клиента
10.6.	Предоставление сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для предоставления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера	Комиссия не взимается	Предоставляется по заявлению Клиента
10.7.	Предоставление копии договора банковского счета (в т.ч. специального карточного счета), договора вклада, кредитного договора (потребительского, ипотечного), договора о предоставлении и использовании индивидуального банковского сейфа	100 Р за каждый лист	Комиссия взимается в день предоставления копии документа. Предоставляется по заявлению Клиента.
10.8.	Предоставление копий расчетных (кассовых) документов	50 Р за каждый лист	Комиссия взимается в день выдачи копий документов. Предоставляется по заявлению Клиента.
10.9.	Предоставление выписки по счету (вкладу) (14)	Комиссия не взимается	Предоставляется по заявлению Клиента
10.10.	Предоставление информации из Центрального каталога кредитных историй о Бюро кредитных историй (по письменному запроса Клиента)	900 (НДС) Р	Комиссия взимается в день оформления письменного запроса Клиентом
	"(НДС)" синячает, что тариф установлен на услуги, подлежащие обложению НДС. Значения таких тарифов указаны с учетом НДС. В Услуга предоставляется при наличин технический возможаюсти В выдача вышках но осчету осуществляется на следующий рабочий день, после совершения операции		